Эпизод Х.

Она не сопротивлялась, но ее все равно швырнули на этот камень спиной. Холодный камень и горячий воздух. Дышать было трудно, но эльфийка умудрилась сохранить спокойное выражение лица, когда веревки сами выползли откуда-то из-за камня и обвили ее запястья. Она знала, на что идет и чем это кончится. И не жалела ни секунды. Она столько раз висела на волосок от смерти, что перестала бояться. Только любопытство – найдут ли предателя? Она поняла Люсьена, и теперь понимала, почему он тогда был готов пожертвовать собой ради Братства. Верность Отцу дарила такую уверенность в необходимости жертвы, какая не снилась ни одному инквизитору, ни одному политику. Она смотрела без отрыва на вампира, который стоял, скрестив руки, буквально в трех шагах от нее.

- Висенте… Я…

- Как я мог тебе довериться? – жестко спросил вампир, скорее сам себя, чем девушку. – Как? Я считал тебя не сестрой, дочерью, я оберегал тебя… Я верил тебе! Ты была так влюблена в Люсьена, так предана семье, что я не мог не верить! Келебрин, как у тебя рука поднялась?

- На кого?.. – тихо спросила босмерка, а в груди все похолодело.

- А Алан? Зачем его то убивать? Почему не меня, ведь я единственный, кто стоял на твоем пути к убийству Люсьена!
- Люсьена? – Кель посмотрела на вампира – тот был серьезен – и тихонько засмеялась.

Удар по щеке вышиб из нее веселье.

- Знаешь, я  до последнего не верил… Но Глушитель Слушателя…

- Называйте все своими именами, Мастер. Мои похороны будут немного позже. – усмехнулась босмерка.

- …увидел тебя, когда ты убивала. Конечно, Люсьен должен был отправиться и выяснить, что стало с одним из его Ассассинов, причем он хотел сделать это лично. Я отговорил его и послал Палача. Меня даже не удивила, скорее, взъярила весть о его смерти! – вампир принялся  ходить из угла в угол пещеры.

Он тянул время. Поведение девочки было… странным. Зная ее, он бы сказал, что она невиновна, но эти сомнения были гибельны для всех. Для него, для Братства, для… для всех! Из почти панического состояния его вывел тихий, немного неразборчивый шепот эльфийки:

- Ну, раз я виновна… раз я… виновна, что же ты не убьешь меня, зачем ты мне все это рассказываешь?

Валтьерри вздрогнул. Лучше бы она ударила его серебряным ножом в спину.

- Смерть предателей не заключается в одном ударе ножа. – глухо отозвался он. – Я хотел все закончить побыстрее, но твой отец настоял на… собственном участии в этом… Ты пройдешь через Черный Лотос.
Кель задохнулась и закашлялась, она не смотрела на него в тот момент, когда вампир кинул на нее полный невыразимого сожаления взгляд. Он ведь все равно перед ней оправдывался, оттягивал момент, как только мог, в безумной надежде, что неожиданно проснется и поймет, что это был всего лишь один из его кошмаров, или что Кель умрет, чтобы не проходить через пытку. Вампир снова вздрогнул – он пожелал смерти Сестре. Нет, не Сестре, не Сестре, предательнице! И все же… Этого не может быть…

- Верховный Спикер Валтьерри. – Ровиас Рейвен в строгом черном доспехе с символикой клана Ворона подошел неслышно и теперь смотрел в глаза вампира. Глаза главы клана Рейвен тоже были черными в отсутствие у него ранений, только шрам, пересекавший левый глаз, остался... Висенте едва не отвел взгляд.
- Приступайте. – только и сказал он, поворачиваясь к эльфийке. – Да простит тебя Ситис, девочка…

Люсьен сидел лицом к окну, абсолютно пустым взглядом уставившись в пол. Ему надо было спуститься сейчас туда, в подземелье, но он просто не мог заставить себя это сделать. Последний удар, котрый убьет ее, предстояло нанести ему по законам клана Ворона. Ровиас не просил его, он просто сообщил, что это необходимо. Люсьен не стал спрашивать, для чего, у этого босмера всегда был ответ на любой вопрос… а ответ ему нужен не был. Слушатель поднялся и медленно пошел к двери, ведшей в его кабинет, а оттуда – в коридор. И вниз… к подземельям…
На столе лежала неизвестная книга в простом кожаном переплете. Слушатель без особого интереса глянул на нее, и тут его взгляд упал на стопку писем. Адресованы они были не ему… все распечатаны… Взяв одно из них и прочитав, Люсьен убедился – это был почерк его Глушителя. И писал он Драконам. Сердце не знало, падать ему вниз или ускорять ритм до невозможного, Люсьен пребывал на грани нервного срыва. Лишь огромным усилием воли он взял себя в руки.
Кайтон зашел за Слушателем. Висенте послал его давно, но Глушитель оттянул момент максимально. Чуть улыбаясь, он зашел в кабинет без стука, прекрасно зная, что Люсьен Лашанс пребывает в состоянии, которое не позволит ему отреагировать мгновенно.

Вопреки его ожиданиям, имперец стоял рядом со своим письменным столом и сжимал… его дневник. Наверное, на его лице все же отразилось изумление, потому что секунду спустя Люсьен заговорил. Негромко, но с какой-то опасной дружелюбностью:

- Добрый вечер. Знаешь, мне попалась одна интересная вещица. Не знаешь, кто может быть автором? – и он кинул дневник норду.

Тот поймал книжицу, повертел в руках и пожал плечами. Может, он еще не читал…

- Не знаю. Кто автор? – он глянул на Слушателя.

- Не знаешь? Честно говоря, я удивлен. – он усмехнулся. – Зачем ты пришел сюда?

- Меня послал Верховный Спикер.

- А если говорить правду? – мягко спросил Лашанс.

- Я сказал вам правду, Великий Слушатель.

Они начали обходить комнату по кругу, держась друг напротив друга, как голодные волки. В руке Люсьена неожиданно сверкнул метательный нож, миг спустя он врезался в стену, на волосок от левого уха Кайтона. Тот усмехнулся, демонстрируя эбонитовый кинжал, которым он отклонил летевшее в него оружие. На губах их были улыбки. Кайтон ожидал от Лашанса чего-то подобного, именно поэтому единственный Спикер, который не был привлечен к делу, убит, а остальные из тех, кто может ему помешать, в подземельях. Норд ухмылялся по-волчьи, оскалившись, торжествующе. Улыбка Люсьена была холодной, будто бы отрешенной.

- Значит, Кель невиновна.

- А, все же читали. Да, невиновна. Рано или поздно они это поймут. Но только будет поздно.

- Для кого, для меня? – Лашанс усмехнулся.

И какое-то мгновение спустя уже завершил комбинацию Коготь Ворона. И снова встретил ухмылку Кайтона.

- Вы как-то забыли, Мастер, что я тоже обучался у Ровиаса фамильным техникам…

Удар сердца. Еще один. Уже четыре завершенные молниеносные комбинации. Он наносил удары с той скоростью и четкостью, с какой бил Мастер Теневого Шага… но все атаки оказывались отбиты. Ему не удавалось убить Кайтона, он всегда сводил урон к минимуму. Через десять минут противники тяжело дышали, на лбу норда выступил пот. Люсьен обливался холодным потом, не потому что боялся умереть сам… Ситуация напоминала печально знакомый его астральной копии Эпплуотч…  Руки, плечи обоих покрывали глубокие порезы, на щеке Люсьена красовался порез, у Кайтона была разрезана до подбородка нижняя губа, но подобие ухмылки не сходило с его лица. Неожиданно он закричал:

- Время финального удара, Великий Слушатель!

Это был полный безумия смех. Этот фанатик знал, на что шел. Люсьен замер, кровь стучала в ушах, хотя разум оставался холодным и четким. Неожиданно у Кайтона за спиной выросла черная тень. Сверкнули два ярко-голубых глаза, спокойный голос отметил:

- И правда, время.

Эбонитовый меч прошил грудь норда насквозь. Еще миг его глаза сохраняли выражение ужаса, а потом предатель безмолвно рухнул на пол. Алан Авилесс перехватил полный изумления взгляд Лашанса, опустил взгляд на свою продырявленную и окровавленную в левой половине груди мантию и улыбнулся:
- Да так, знаете ли, иногда полезно бывает полежать и подумать. – его лицо вновь стало серьезным. – Если Келебрин умрет, Отец обещал снять с меня голову лично…

Люсьен молча последовал за юношей, который сорвался с места и побежал. Лашанс оставил дверь распахнутой. Некогда… Они неслись по переходам, по освещенному факелами коридору, по длинной лестнице с высокими ступенями… Наконец Алан ногой вышиб с петель дверь. В пещере с высокими сводами горел лишь один факел, но вся комната была залита красноватым светом. Под ногами клубился туман. И даже от входа можно было увидеть хрупкую окровавленную фигурку…
На руках Ровиаса Рейвена были перчатки с когтями. На когтях посверкивали желтоватые капельки. Зелье, продлевающее болевые ощущения. Когти были длинными, способными пробить насквозь. Сквозь красноватую дымку перед глазами Кель увидела отца.

- Папа, я…

Удар. Босмерка стиснула зубы, тогда Рейвен без промедления нанес еще один, скользящий, по ребрам. На этот раз она закричала от невыносимой боли, и тогда наступила короткая передышка. А потом мир разделился надвое – на моменты всепоглощающей, всеуничтожающей боли и короткого мига передышки между ударами. Всего несколько секунд, чтобы жертва не потеряла сознание. В какой-то момент она открыла глаза и подняла голову. Наверное, ей все же показалось, что глаза вампира странно блестели. Висенте быстро отвернулся…

Может быть, прошло всего несколько минут… или часов… или лет… Кель потеряла счет времени, для нее перестал существовать окружающий мир. Лишь удар – передышка. Больше она ничего не помнила. Особо тяжелые ранения Ровиас лечил заклинанием,  один раз в нее силой влили зелье восполнения крови. Наконец, когда желание умереть достигло пика, она прошептала потрескавшимися губами одно слово:
- Добивай.

Голова безвольно упала на грудь, последним ощущением была чья-то бессильная ярость.

Алан быстро, на бурлящем бретонском выдал Висенте и Ровиасу все, что он о них думает, обругав даэдра, Обливион, матерей всех народов, Имперский Легион, предателей и всяких идиотов, и не забыв вкратце изложить суть. Вампир и ассассин почему-то отнесли себя к идиотам и дружно моргали, глядя на беснующегося Авилесса.

«Все, Отец меня точно убьет, собственной костлявой рукой… У-у-у-у… Пожалуйста, пожалейте несчастного бессметного… Я такой идиот, но… Папа, Спикеров нельзя убивать, они и так существа нервные, хрупкие…» - в какой-то момент почувствовав контакт с Отцом, Алан зажмурился и приготовился к мгновенной гибели…

Ничего не произошло. Алан ошалело уставился в потолок пещеры и со счастливой миной выдал:
- Я буду жи-и-ить…

Висенте и Ровиас переглянулись, подхватили спятившего Спикера под руки и потащили в больничный отсек. Вернее, потащил Ровиас. Висенте остался и вернулся к другу.

Люсьен уже разобрался с веревками и сейчас сидел на ступеньке, держа на руках Кель и глядя на ее спокойное лицо.

- Все кончилось. Пожалуйста, очнись, Кель, ну же… - он прижал ее к себе и на закрытые глаза имперца упали шелковые пряди ее волос.

- Брат. – Висенте опустился на корточки рядом.

Ни один из них не плакал, но тяжело было настолько, что сердце, казалось, готово было вырваться из раздираемой болью груди. Луаны нет, она верила в таланты Кель и перестала существовать до того, как Кайтон вообще появился в Братстве…

- Брат, отпусти ее. Я сейчас позову Алана, он сделает все, что нужно. – тихо сказал Висенте, поднялся и вышел.

- Нет. – так же тихо ответил имперец.

Он словно слышал крики боли в этой пещере, усиливаемые эхом, они разрывали уши… За спиной раздавался негромкий разговор, победил сильный, холодный и всегда уверенный в своей правоте голос Алана.
У нее были действительно черные глаза. Не карие, именно черные. И они всегда сияли, как полуночное небо, усыпанное звездами, когда она радовалась, да и когда просто была спокойна. Лишь один раз он видел ее в ярости. Глаза без бликов, ледяные и бесконечные, как бездна… неживые. Ее улыбка. Тонкие пальцы, наносившие точные, безжалостные, смертельные удары… они казались сейчас такими хрупкими, словно были сделаны из белого фарфора.

Алан подошел к Слушателю и бесцеремонно потряс его за плечо.

- Ку-ку.

Люсьен повернулся и подавил желание дать голубоглазому знатоку истины кулаком в лицо, чтобы только стереть эту улыбку. Она неуместна здесь, неуместна, неуместна!

- Она жива. Но не очнется еще минимум неделю, максим месяца два. Ровиас ее здорово потрепал. – улыбчиво объяснил Авилесс. – Хотя, безусловно, может и умереть. Сейчас шансы пятьдесят на пятьдесят, вернее, станут такими в ближайшее время.
- Что?.. – он даже не заметил, как сорвался голос. – Но сердце… пульса нет…
Алан хлопнул себя по лбу, как бы вспоминая, что забыл сообщить нечто важное, и заявил:

- Это Отец. Он меня не предупредил, но это временное явление. Она должна посмотреть в глаза Лорду. Это даст шанс выжить. Думаю, ты сам ее донесешь. – заявил этот трехсотлетний мальчишка и быстренько смылся.
Через несколько минут чуть протрезвевшим взглядом Люсьен снова оглядел ее.  Раны в большинстве подсохли, но глубокие порезы на плечах и ребрах оставили следы и на его мантии. Имперец поднялся, держа босмерку на руках. Разум очистился от ступора почти мгновенно. Он поспешно поднялся и исчез под покровом заклинания Невидимости…
