Жанр: Фанфик (The Elder Scrolls IV: Oblivion)

Время/место действия: Зима. Горы Джералл.
Имя: Похороны


- Лил дождь, и горы сплелись в молчаливое кольцо холода над головами пришедших, и маска горя окутала их…

- Ке-ель.


- … лица, но ничто не могло вернуть в этот серый мир Великого…


- Келе-ебри-ин…


- … который ушел, и…

- Келебрин Рейвен!

- Что? Я рассказываю! Не смотри на меня так! И не улыбайся, слышишь? Не смей улыбаться, это… это нечестно!.. Ладно… ладно…

Светило солнце. Небольшая группа существ в черных доспехах стояла у открытого гроба, стоявшего на холме. С обрыва открывался удивительно красивый даже зимой вид на замерзшее озеро, бросающего ослепительные искры на черные стволы деревьев. В гробу лежал с закрытыми глазами черноволосый имперец в черной мантии. Лицо его пока еще не приобрело желтоватый оттенок, оно было спокойно, и если приглядеться, можно было даже разглядеть последний след угасшей у него на губах улыбки.

Хрупкая эльфийка плакала навзрыд, стоявший рядом вампир в черной мантии со вздохом положил ей руку на плечо. Хаджитка украдкой смахивала слезы кончиком хвоста, еще одна босмерка, явно постарше и со странной прической, сохраняла на лице абсолютно бесстрастное выражение. Эльф с копной белых волос и сине-зелеными глазами стоял неподалеку и смотрел на происходящее как-то отстраненно. Говорил, стоя у гроба, юноша в черных доспехах. Лицо его было серьезно, а глаза горели ярко-синим огнем.

- … а теперь, пожалуйста, подойдите те, кто хочет попрощаться. – юноша кинул мрачный донельзя взгляд на солнце, вышедшее из зенита и опускавшееся на горы, и отошел в сторонку.

Подходили по очереди, кивали, шептали или говорили что-то совсем тихо, и отходили. Вскоре их осталось всего трое рядом с телом. Вампир, девушка и голубоглазый юноша, который вообще смотрел в сторону солнца.

«Как же мне везет. Стычка была короткой – и такие фатальные последствия. Удар по затылку оказался смертельным. Отец меня порвет, на кровавые ниточки, сегодня же, чует мое сердце…»

Висенте поднялся на постамент.
- Прощай. Пусть Отец хранит тебя на твоем новом пути. – он пошел вперед, не оглядываясь.

Тихое «прощай», произнесенное эльфийкой, за спиной, и всхлипы. Похоже, она упала на колени и снова разрыдалась. Валтьерри обернулся и сделал пару шагов к Келебрин, но девушка вскочила на ноги, неожиданно склонилась над гробом и поцеловала лежавшего там Верховного Слушателя. У вампира волосы чуть дыбом не встали и клыки чуть не повыпадали. Он сделал еще один шаг вперед, оказался рядом с девушкой, и удивительно ровным тоном произнес:

- Кель. Я понимаю, у тебя трудный период, но…

Неожиданно «тело» открыло карие глаза и село, тут же водрузив одну руку себе на затылок. Валтьерри подумал всерьез, а не предпринять ли ему крайнюю меру по сохранению нервов? Не упасть ли ему в обморок? Как только он пришел в согласие с самим собой – да, стоит – осуществление намеченного сорвалось, так как Кель схватила Висенте за рукав и бросилась обнимать Слушателя. Расслабленный и трагично настроенный вампир слишком поздно сообразил, что происходит…
Глаза Лашанса удивленно округлились, но не успел он задать ни одного осмысленного вопроса, как на него налетел маленький черноволосый смерчик, явно намеревавшийся придушить, а следом припечаталось нечто тяжелое и красноглазое, дико вопящее ругательства на всех известных и неизвестных языках. Гроб... перевернулся набок, Великий Слушатель выпал, и вся троица покатилась вниз по холму, дико вопя на разные темы. Люсьен вопил чисто за компанию, чтобы поддержать общий хор. Кель вопила на тему того, как она рада видеть Люсьена. Висенте ругался на всех известных ему босмерок, лихо хватающих его за рукав, когда не надо, и втягивающих в неприятности... Наконец вампиру удалось зацепиться за какой-то чахлый кустик, и остановить всеобщее перемещение... простите, перекатывание. Какое-то время все молчали. Потом Лашанс прохрипел что-то сдавленно, Кель покраснела до ушей и сползла с него, поддерживаемая за шиворот бдительным Валтьерри. Великий Слушатель поднялся и демонстративно посчитал синяки.
- Люсьен, ты жив. – несколько удивленно выдавил Валтьерри.

- Признаться, голова болит, а так вроде да. – пробормотал Лашанс. – А… мне показалось, или там был гроб?

- Был. – подтвердил вампир. – Мы тебя… э-э-э… хоронили.

- Что, заживо?! – Лашанс уставился на Валтьерри в упор. - Это как же за время моего отсутствия тут изменились порядки?

- Но… ты же был мертвый, я сам проверял!

Келебрин неловко хихикнула и начала отползать в сторону. От взглядов Висенте и Люсьена это не укрылось, и они в упор уставились на девушку. Она поняла и остановилась, упорно не глядя на суровых мужчин.
- Ке-ель… - Лашанс почему-то улыбнулся. – Ничего не хочешь сказать? Например, про амулет, который ты меня заставила надеть с Лоурусом на пару?

- Он… амулет… ну, он должен был заставить вас казаться мертвым, если вы потеряете сознание, для всех, кто бы ни решил проверить… - кончики остроконечных ушей покраснели. – А потом, когда Верховный Спикер сказал, а вы… упал, я и поверила…
Беловолосый эльф, вышедший из Святилища в неподходящее время. Наблюдал интересную картину – двое мужиков в черных мантиях, хохоча как идиоты, щекотали (именно щекотали!) смеющуюся до слез эльфийку…
