Философия: "Что есть Хаос? Всего лишь бесконечное смешение, отсутствие постоянного главенства какой-то одной первоосновы. Хаосом мы называем нашу жизнь, его влиянию подвержены наши эмоции. Мы несем его в себе, презирая. А стоит ли презирать?.."

Темная комната. Из существующего мира ощущается только поверхность под ногами и звук - свищущий удар клинка рассекает застоявшийся воздух. Это позволяет прочувствовать сам удар. В бесшумном танце, состоящем лишь из свиста клинков и звука дыхания, двигалась эльфийка. Впрочем, черные волосы, мраморная кожа и черные глаза без бликов заставляли ее казаться неживой. Уши, у остальных лесных эльфов вытянутые, у нее были лишь чуть заострены. Одета она была в рубашку, штаны и сапоги под цвет глаз, розовые губы напряженно сомкнуты, брови чуть нахмурены. Впрочем, в комнате темно, да и девушке все равно, как она выглядит...

Короткий испуганный вздох, клинки остановились в дюйме от его лица. Молодой мужчина, лет двадцати четырех, держал в руке только что зажженную свечу, и ее тусклый свет выхватывал из мрака загорелое лицо, улыбку - манящий изгиб губ - и невыразимо теплые карие глаза. Он не двинулся с места, позволив девушке привыкнуть к свету и разглядеть его. а затем испустить облегченный выдох, опустить клинки и прильнуть к его плечу.
- Прости...
- Как ты?
От этого будоражащего кровь баритона мурашки пошли по телу. Девушка улыбнулась.
- Все в порядке. Устала немного, только после контракта, но тренировку откладывать, конечно, нельзя... еще наотдыхаюсь. - она пошатнулась.
- Понимаю. - имперец осторожно подхватил ее на руки, эльфийка не возражала.
Месяц назад они обменялись кольцами, но мужем и женой, да и женихом и невестой, никто их не объявлял. Это было нечто иное. Нечто, что связало их окончательно незримой, неразрывной нитью. Они были предназначены друг другу лордом Ночи. А Кель хорошо помнила тот вечер поздней весны, когда она пришла в себя... Он вынес ее на руках и пообещал, что всегда будет носить, как только появится возможность или повод. И честно держал обещание.
- Ты как?
- Разбирал скандал между Спикерами Аркуэн и Авилессом. Второй опрокинул, как он ее называет втихаря, Легендарной Стерве, ведро воды с мальками, головастиками и лягушкой на голову при входе в ее кабинет.
Босмерка ткнулась носом в черную мантию, едва уловимо пахнущую кровью, и улыбнулась:
- Молодцы... А ты?
- А что я? Она вломилась к Висенте, когда он спал... учинила крутые разборки...
- Без насилия?
- Обошлось. - вспоминая, облегченно вздохнул Великий Слушатель. - Ну и как всегда, горы контрактов, документов и прочих ненужных бумажек. Ты не ранена, nuriinea (милая)?
- Нет, только мелкие царапины. - она оттянула в сторону ворот рубашки и показала глубокий порез, не забывая другой рукой крепко держаться за шею имперца.
Люсьен вздохнул. Они вышли из подземелий, скрытые заклинанием Невидимости, поднялись по длинной лестнице сразу на третий этаж. Недавно Кель удалось заклинанием убрать стену между их спальнями, и с законспирировавшим "переезд" Висенте они слегка поменяли интерьер теперь уже общей комнаты... Кабинеты, впрочем, остались нетронутыми, и к ним вели из коридора две разные двери...
Полчаса спустя он блаженно вытянулся на кровати, она лежала рядом и пыталась стянуть одной рукой ленточку с его волос. Имперец перехватил ее руку и потянулся вперед. В ходе поцелуя босмерка отвела в сторону руку с победно зажатой ленточкой...
***

Дул холодный ветер. По ущелью, залитому серым светом пасмурного неба, бежали двое. Один был долговязым и худым вампиром, каштановые волосы которого были забраны в конский хвост. Вопреки своему обычаю носить мантию Черной руки, он был в жилете, рубахе, штанах и высоких сапогах из темной кожи. А еще можно было выделить скорость, с которой он бежал. И еще девушку, которую он тащил за собой за руку, одетую в черный доспех.
- Саллин, скажи мне... почему ты... никогда... не делаешь то... что тебе говорят?
- Мастер... я как раз таки сделала то, что вы мне сказали... побежала за вами...
- В кои то веки! - фыркнул вампир и бегло оглянулся на бежавших по их следу людей в серых мантиях - те, казалось, вообще не двигались, но тем не менее не отставали ни на шаг и даже догоняли беглецов.
Вампир выругался на древнем языке айлейдов, но Саллин знала это ругательство и покраснела до ушей... Красные глаза в очередной раз сверкнули в ее направлении, гневно и слегка смущенно.
- Смотрите, Висенте! Скала!
- Сам вижу, к ней и бежим... Если успеем вскарабкаться, эти жмурики нас не догонят...
- А мы успеем?
- От тебя зависит. - буркнул вампир.
Он, наверное, сто лет по скалам лазил, потому что быстро поднялся аж на четверть и ждал неловко карабкающуюся по камням девушку. Неожиданно та вскрикнула - камень под ее рукой покачнулся, она была близко от того, чтобы сорваться вниз... Он опасно наклонился, протягивая ей ладонь, девушка продолжала пытаться за чтото уцепиться.
- Держись за руку, глупая, упадешь!
"Мне еще Глушителя потерять так глупо не хватало.."
И тут случилось то, чего вампир опасался - на лице Саллин проступила чуточку ехидная усмешка, и она спокойно так, перестав визжать, поинтересовалась:
- Вы мне уже и руку предлагаете? Ну а где же ваше сердце?
- Уф... Саллин, ты меня в гроб вгонишь! - взорвался Висенте.
- А вы разве не уже?..
Вампир страдальчески вздохнул, но в последний момент девушка крепко ухватилась на его запястье и вцепилась в него мертвой хваткой. Рывок вверх - и эта язвительная зараза спасена. Даже когда он уже преодолел больше половины подъема, Саллин одной рукой цеплялась за камни, а другой - за его рукав. А вдруг забудет где-нибудь?.. Вот ведь настырная девчонка! Висенте, погруженный в самое мрачное расположение духа, полз вперед.
Серые преследователи маячили внизу, явно не трогаясь с места. Наконец двое ассассинов доползли до верха и, перевалившись с отвесного утеса на плоскую опору, и развалились на серых камнях, тяжело дыша. Скала была ОЧЕНЬ крутой и ОЧЕНЬ высокой.
- Справились... - девушка перекатилась поближе к вампиру. - Да... верховный Спи... Спикер?..
- Не расслабляйся... нам еще лошадей искать... - пробормотал Валтьерри, лежа на спине и глядя в серое небо, медленно двигавшее тучи у него над головой.
- О... - с тихим стоном Саллин откатилась обратно.

***

- Люсьен, кого. ты мне скажи, кого ты навязал мне в Глушители?
- Но ты весьма охотно согласился, дорогой Брат. - резонно отметил Слушатель.
- Ты не представляешь, как она себя вела. Мы висели на скалах, а она вдруг... - вампир помотал головой и почти жалобно спросил. - Что мне с ней делать?
Кель вынырнула из углу комнаты.
- Утихомирить, поговорить.
- Поговоришь с ней! - почти истерично дернулся к ней вампир.
Люсьен дернулся, чтобы загородить Висенте дорогу, но Верховный Спикер и без его помощи остановился, вздернул глаза к потолку и стал глубоко и медленно дышать. Люсьен и Кель переглянулись, но смеяться над несчастным было бы просто невежливо.
Наконец Висенте продышался и упал в кресло.
- Саллин... она маленькая стервочка... - он усмехнулся. - Может, сдать ее на перевоспитание Кель?
Кель сделала "Большие и Печальные Черные Глаза". Вампир замялся и отвел взгляд.Кель подошла, взяла из безвольной желтоватой руки бокал и вернула его наполненным подогретым вином. Валтьерри тоже сделал "Большие и Печальные Красные Глаза", и посмотрел на бокал в собственной руке.
- Думаете, все устроится?
- Конечно! - чуть ли не хором горячо заверила вампира чета убийц.
Кель и Люсьен уже сидели, обнявшись, умещаясь в кресле только благодаря тому факту, что девушка сидела у Слушателя на коленях. Вампир кивнул, ухмыльнулся от уха до уха - в темноте блеснули длинные и острые клыки - и залпом выпил.
«Молодо-зелено…»
Лицо его удивленно вытянулось, он посмотрел в бокал из под вина и принюхался.
- Валериа-а-ана-а-а-а... хто из вас йэто сделал?
Кель и Люсьен с невинными лицами указали друг на друга, но красный уже не только у радужек взгляд вампира остановился на эльфийке как на мастере магии Изменения...
- Ке...ик... я н... переношу... Валериана-а-а-а... - он размяк в кресле с блаженным лицом, принюхиваясь к бокалу.
"Люсьен, может, я того, переборщила с концентрацией?" - острожненько поинтересовалась босмерка.
Слушатель взглянул на нее и абсолютно серьезно подумал:
"Да нет. В самый раз."
"Правда?"
"Да... Он у нас нервный. Так и скажем Саллин."
- А… обязательно ей говорить? – Кель незаметно напустила на Висенте заклятие Сна.

- Ну… не нам же его откачивать… - Лашанс столкнулся с укоризненным взглядом. – Или нам?..

Час спустя Висенте проспался, обнаружил себя в абсолютно пустом кабинете, вспомнил, что у него поездка со Спикером Авилессом и их Глушителями по Святилищам, поднялся и вышел уже почти не шатающейся походкой…
***

Тем временем, в комнате Саллин Арии велись если не взрывные работы, то глобальная уборка точно. Стоило Висенте ступить за баррикады, как ему в живот что-то ударило. Машинально поймав это что-то, он обнаружил у себя в руках груду кинжалов, ножиков и один меч. Все это было перевязано лиловой ленточкой и завязано сверху на трогательный бантик… 

- Ч-что... девочка, что ты себе позволяешь? - выдавил Валтьерри.
Саллин с неколебимостью бронетанка молча сунула ему в догрузку стопку книжек и продолжила раскопки. Наконец она выудила из развороченной груды хлама маленькую заколку.
- Ага! Разрешите, Верховный Спикер, благодарю...
Она забрала из рук остолбеневшего вампира книги и "металлолом", грянула их на пол и быстро выпроводила Валтьерри из своей комнаты.
- Вот теперь пойдемте.
Всю дорогу до кабинета Алана Висенте пребывал в состоянии... полуобморочного недоумения...
- Заходи, Висенте. Смотрю, привел возмутительницу спокойствия? – с неожиданным спокойствием поинтересовался Алан.

- Что… тебя она… тоже? – вздохнул Висенте.

- Не понял… – как-то подозрительно покосился на вампира бретон, бодро подбираясь к выходу.

- Да так… - махнул рукой вампир, морщась.

- Не подарок, короче. – влез Сэллим. – Я пошел…
- Куда? Опять к той имперочке? – Алан отловил его за капюшон.

- Нет, к имперцу. – огрызнулся парень.

Авилесс заржал, прислонившись к стене, и юноша успешно скрылся. Саллин и Висенте переглянулись, вышли в коридор, взялись за уголки ковровой дорожки и синхронно дернули на себя… Парень громыхнулся и превратил стоявшие в коридоре доспехи в груду хлама. Пальцы подергивались, молчаливо прося о помощи. Потом раздался глухой голос:
- Может, кто-то соизволит вытащить меня? Ау!..
Трое, включая отсмеявшегося Алана, стояли в коридоре и укоризненно смотрели на груду доспехов.

- Ладно, ладно… мне очень стыдно…

Трое развернулись и пошли по коридору в обратную от доспехов сторону…
