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Было уже совсем темно, лил дождь. Где-то наверху шла война между богами - щит ударялся о щит и сокрушительные раскаты грома сотрясали Эльрейн. Местность полнилась шумом ливня. Серого, темного ночного ливня. Ветра не было, и ничто, кроме капель воды, не тревожило ветви деревьев.

По дороге, полускрытой никогда не рассеивающимся в низине туманом, полуразмытой непрекращающимся ливнем, спешил всадник в черном плаще. Его черные волосы спутанными мокрыми прядями липли к лицу. Крохотный островок уюта и тепла - трактир "Семь Ив" - был совсем рядом. Всадник потрепал по шее лошадь, что-то успокаивающе шепнул. Стала видна перчатка из черного металла, закрывавшая всю руку до локтя. Всадник повернул голову, оглядываясь - и эта погода, и Драконья Тропа, по которой он въехал в лес, казались дурными знамениями. Он убедился, что опасности нет, и снова тронул лошадь рысью, а через несколько минут - легким галопом. Его лицо тоже было странным. В полумраке кожа казалось бледной, как у мертвеца, а глаза... О, его глаза заслуживали отдельного разговора. Правый был яркого, светящегося даже в темноте, желто-зеленого цвета, а второй, темно карий, пересекал от середины лба до низа скулы шрам, почти заживший, но все еще довольно заметный.


"Когда же кончится чертов дождь." - в глубине души мужчина знал, что ливень, начавшийся вчера в полдень, прекратится не ранее чем послезавтра, и с тоской глядел сквозь косые струи воды, бившие по плечам и лицу. 


Капюшон плаща промок насквозь.


Выехав из леса, всадник увидел в отдалении свет. Окно. Вороная лошадь, уставшая от почти двухсуточной езды, только прибавила шаг. Лишь добравшись до трактира, всадник вздохнул в облегчением и перестал оглядываться. Он постучал в дверь. Через несколько минут на улицу выглянула хозяйка трактира. Это была элегантная, среднего телосложения женщина с роскошной копной рыжих, с медным отблеском, волос, волной раскинувшихся по плечам.


- Ровиас? Ты поздно. - она чуть нахмурила брови, но карие глаза блестели все так же озорно.


- Знаю, милая. Задержали неотложные дела в лице Серебряных. Ну ты пустишь меня? - несмотря на грозный вид всадника, женщина сумела сдержать его, не убирая рук с косяка. А может быть, дело было в самой женщине? - Уф.


- Как цветет лотос смерти? - спросила женщина, и глаза блеснули опасным огнем - пусть только он попробует не ответить...


- Он распускается в ночь на новолуние, и цветет ослепительно ярко, бросая пламенные вихри в небо. Смерть предателям. - пробормотал Рейвен, и беспрепятственно пройдя в комнату, снял мокрый плащ и повесил его на крючок. - Я уже думал, что ты никогда не впустишь меня.


- Опять клан Тени? - с беспокойством спросила Аданэ Рейвен, пронаблюдав, как ее муж рухнул в кресло, запрокинул голову и закрыл глаза.


- Да. Знаешь, у меня создается впечатление, что они слишком сильные противники.


- Но мы соблюдаем нейтралитет, разве нет?


- Вроде бы и да, но иногда я в этом не уверен. Как не был уверен вчера, когда они устроили мне засаду у реки.


Женщина прошла к стойке, достала карту и вернулась к мужу, развернув ее на столе рядом. Ее палец проскользил по пути, который пришлось преодолеть Рейвену. Через горный хребет вниз, в долину, пересечь три реки...


- У которой?


- Йарлих, она самая бурная. Видимо, надеялись бросить туда мой труп, чтобы не нашли.


- Не говори глупостей.


- Нет, - Ровиас усмехнулся. - они правда собирались. Жалко, что сообразили, кто я такой. И хорошо, что слишком поздно. Теперь они никому об этом не расскажут.


- Никто из них? - уточнила женщина.


- Я когда-нибудь оставлял свидетелей? - ответил вопросом на вопрос мужчина.


Аданэ протянула мужчине бокал с вином, тот ответил благодарным кивком, поднял бокал, произнес тост одними губами и выпил до дна. Только потом  он спросил голосом, выражавшим слабый интерес:


- Как Аиша с Ланой?


- Вчера неплохо справились в пещере, которую мы зачистили от нежити. Некроманты иногда оставляют пренеприятные следы за собой, знаешь ли.


- Да уж, знаю. - Ровиас провел пальцами по пересеченному шрамом глазу. - А Келебрин?


- Кель спит.  Только вчера вернулась из своего загула.


Ровиас фыркнул.


- Загула. Говоришь так, как будто она пьет, употребляет скууму и меняет парней как перчатки. Хм, насчет последнего я бы задумался...


- Кто ее знает. Она никогда мне ничего не говорит. Последнее время либо не здесь, либо сидит у себя в комнате и пишет. Я много раз слышала скрип пера, проходя мимо ее комнаты.


- Интересно, кому же она пишет... - усмехнулся Рейвен.


Супруги переглянулись, и одновременно сконцентрировав в руках серебристые облачка, метнули их в стойку. Послышался негромкий вздох, и звук падения. Потом из-за стойки показались любопытные черные глаза и аккуратные остроконечные уши в обрамлении прямых черных волос. Девушка побледнела, но только на миг, затем она взяла себя в руки, и спокойно поднявшись по лестнице, закрыла за собой дверь.


Ровиас вздохнул.


- Сегодня ее день.


- Почему сегодня?


- Я...


Его слова прервал стук в дверь. Аданэ открыла, и в трактир вошел юноша с белыми волосами и стальными, серыми глазами, устремившимися сразу на Ровиаса.


- Клан Тени шлет тебе привет.


- Садись. - устало махнул рукой на свободное кресло Рейвен. - Принес ультиматум?


- Нет. Пришел задать несколько вопросов.


- О, так ты не посыльный. Что ж, задавай, но не стану обещать, что отвечу на все. И для начала, юноша, неплохо бы представиться.


- Я Тарон, Серый Ангел, Ровиас из рода Рейвен. - мелодично и чуть ли не напевно произнес юноша.


Ровиас моментально изменился в лице, взгляд его из расслабленно-ленивого стал острым, пронзительным, инквизиторским. Он сел в кресле и смотрел юноше в глаза несколько долгих секунд, прежде чем снова расслабиться.


- Я знал, что ты не простой посыльный. Но чтобы сам глава клана... С чем пожаловал?


Тарон посмотрел на Аданэ, незаметно вытаскивавшую нож, перехватил ее взгляд, улыбнулся, и покачал головой. Посерьезнел и снова устремил взгляд на черноволосого полудемона, развалившегося в кресле с видом, ясно говорившим, кто в доме хозяин.


- Ты убил шестерых у реки. Сегодня ночью.


- Только потому, - Ровиас зевнул. - что они сами за мной охотились. Честно говоря, я удивлен, что тебя беспокоит судьба таких неучей.


- Каждый из нас - брат, и друг. Смерть каждого мы чувствуем. Зачем ты убил их?


- Мне положено по должности. - рыкнул Рейвен, не меняя расслабленной позы, выражавшей полное пренебрежение высокому чину гостя. - Кроме того, они преследовали меня не для того, чтобы рассказать парочку анекдотов и устроить пикник на обочине Тропы.


- Им было приказано доставить тебя живым.


- Да-а? А что же тогда они кинулись на меня в топорами? Видимо, у твоей пешки... (как его... Дин, кажется?..) совсем слетела крыша. Может, зря я убил его брата месяц назад? Тарон, поберег бы ты его голову - паренек еще так молод, а уже столько власти в руках.


- Не тебе говорить мне, как награждать верных мне воинов. - отрезал ангел.


- Может, и не мне. - мирно согласился Ровиас. - Выпьем?


- Нет, спасибо. Зная твою семью, не рискну пить ничего, кроме противоядий. - мрачно произнес юноша.


Ровиас только пожал плечами и беззаботно улыбнулся, неопределенно взмахнув рукой в извиняющемся жесте.


Кель сидела у себя в комнате и сосредоточенно рисовала на раскрытых листах дневника. Перо выводило последний завиток в портрете. Это Керви, сын ростовщика, вопреки всеобщему убеждению, очень милый в обхождении парень. Милый с кем угодно, только не с ней. Даже в детстве они дрались слишком часто, чтобы быть друзьями или даже приятелями, сейчас их вражда была другой, холодной, полной презрения. Они ненавидели друг друга, и иногда ей казалось, что это уже не просто ненависть... Эльфийка вздохнула - от этого было ничуть не легче. Последнее время он и его дружки преследовали ее буквально всюду. Чего им было надо, Рейвен не понимала. Но за вчерашнюю взбучку надо бы извиниться. Он посмотрела на дверь своей комнаты, и  подбородок качнулся - влево-вправо. Нет, ей не туда. Не вниз, на первый этаж, мимо отца. Слишком рискованно, мама, конечно же, уже рассказала о ночной прогулке, растянувшейся на три дня. Эти три дня Келебрин провела на природе, дыша свежим воздухом леса и искренне наслаждаясь жизнью. Было сложно заставить себя вернуться, но ей совсем не хотелось, чтобы ее начали искать...


Окно распахнулось без единого намека на скрип. Эльфийка села на подоконник, свесив ноги вниз, осторожно перелезла на черепичную крышу, мягким кошачьим прыжком бесшумно приземлилась на траву внизу. Дома она знала каждую травинку, каждую глубокую, почти черную тень. Ливень заколотил по плечам, утяжеляя шаги, настойчиво теребя волосы - вернись домой, брось затею. Но соблазн ночной прогулки манил слишком сильно. Эльфийка скользнула в конюшню, попутно поправив рукав черной рубашки, уже успевшей промокнуть насквозь.


"Плащ забыла."- машинально отметила Келебрин, бросая взгляд на седло Норда, вороного жеребца ее отца. Отец так и не отцепил от него кинжал. - 
"Думаю, он не обидится, что я взяла его нож."


Она взвесила оружие на руке. Лезвие было достаточно широким, как у гладиуса, со стоком для крови и идеальной полировкой. Рукоять была украшена рубином в крестовине. Тяжеловат, но ничего, в крайней случае она сумеет управиться с этой вещицей так же легко, как и со всеми остальными ножами, попадавшими ранее в ее поле зрения. Сделав пару пробных взмахов, босмерка пристегнула ножны с кинжалом к поясу. Раккас, першерон серой масти с кроваво-красными глазами, глядел на эльфийку одобряюще. Он был единственным из семьи, кому она могла рассказать свои проблемы без утайки. Через несколько минут босмерка уже была на полпути к лежавшему в миле к югу городу. Улицы были пусты, даже собаки не лаяли. Дождь неожиданно перестал, дрожавшая в седле эльфийка съежилась от холода, прижимаясь к шее своего Раккаса и шепча ему что-то на неизвестном языке. Конь словно бы понял, мотнул головой и шагом направился в переулок. Там босмерка спрыгнула на землю и посмотрела вверх. Крыши домов блестели. Наверху сейчас скользко, должно быть. Но ей не придется проверять, нужное ей окно метром ниже. Она бесшумно забралась на подоконник, вставила между оконных створок лезвие ножа, другой рукой держась за козырек крыши над окном, чтобы не упасть. Осторожно надавила на рукоять отцовского кинжала, и еще чуть чуть... Резкое движение вниз - как она и ожидала, что-то хрустнуло, и оконная створка распахнулась, неожиданно больно ударив ее по руке. 
Эльфийка тихо охнула, залезла на подоконник и, усмехнувшись, постучала по оконной раме.


Тут же зажглась свечка. Рыжик сидел в углу на кровати, глаза его испуганно глядели на Кел, на лбу выступил холодный пот.


"Чего он боится?.." - равнодушно подумала босмерка, сползая с подоконника внутрь комнаты.


- И тебе добрый вечер.


- Убирайся!


- Слушай, я пришла извиниться, а через ту пьянку внизу просачиваться не улыбается. Извини за окно.


- Не подходи ко мне?


- Да что с тобой такое? - раздраженно спросила эльфийка.


- Ты убила Теда! Убирайся! - закричал он.


- Тише, тише, я просто...


- На помощь! - заверещал этот ненормальный.


На несколько секунд Келебрин замерла, склонив голову и прислушиваясь к звукам пьянки внизу. Похоже, все были еще не в том состоянии, чтобы прекратить, и уже не в том, чтобы услышать. Она вздохнула, миролюбиво улыбнулась, и...


В ее сторону был наставлен меч.


- Ты хоть понимаешь, как глупо выглядишь? - скучающим тоном осведомилась босмерка.


- Ты - убийца!


- Чего? Видимо, у тебя совсем поехала крыша от скуумы, Керви. - она принюхалась к пустой бутылочке, валявшейся на столе, и с отвращением отшвырнула ее. - Не собираюсь я тебя убивать.


-  Ты уже одного убила. Я следующий, я знаю!


- С чего бы вдруг? - Келебрин посмотрела, как паренек держит меч. - Ну разве что только за то, что ты на меня повысил тон.


Она ожидала любой реакции, но только не этой. Керви вскочил и начал махать мечом, как будто отгонял мух, настолько отчаянно, что Кель некоторое время даже изрядно рисковала получить инфекцию от царапины, нанесенной этой железякой... У нее получалось уворачиваться, пока меч не рассек рубашку на плече, вырвав у эльфийки из горла громкий вскрик боли. Дальше... дальше какая-то завеса застилала глаза, и эльфийка смутно помнила, как перехватила руку мальчишки, ударила по локтю, ломая ее, и как кинжал ее отца оказался у его горла...


Босмерка изумленно взирала на труп у своих ног. Нет, без страха, она несколько раз видела мертвых людей и нелюдей, которыми как правило оказывались разбойники. Но сейчас на лице Керви застыл такой непредсказуемый ужас, такое отчаяние было в остекленевших глазах, что Рейвен предпочла отвернуться. Потом прислушалась. Снизу доносился топот и голоса - все таки услышали... Надо бежать. Эльфийка бросилась к окну, зацепилась пальцами за козырек крыши, закрыла оконные створки, и словно по наитию, прошептала нужное заклинание. Половинки защелки соединились и заперли окно изнутри. 
Девушка осторожно спустилась вниз - скоро кто-нибудь догадается глянуть в окно первого этажа, какой бы омерзительный вид на помойку в переулке ни открывался. Прыжок в седло - Раккас понес галопом через темные улицы. Почему то хотелось как можно скорее покинуть город, скрыться...

Час спустя, лежа в своей кровати с перевязанной рукой, Кель все еще дрожала от охватившего ее озноба. И дождь был здесь абсолютно ни при чем.

Неожиданно послышался стук открываемого окна, и вместе со сквозняком в комнату скользнул шепот:


- Кел, к тебе можно?


- Заходи, Луан, садись. - босмерка приняла полулежачее положение. - Странный сегодня день.


Изящная девушка, забравшаяся через окно в комнату, осторожно огляделась и в конце концов уселась за письменный стол, полуразвернувшись в сторону босмерки.


- Страшный день, я бы сказала.- произнесла демоница, глядя на дверь. - Вот знаешь, Кель, тебе когда-нибудь приходилось убивать что-нибудь?


- Ну, охотилась, было, волков всяких, оленей. - пожала плечами босмерка и так же непринужденно добавила. - Вот на днях Керви скончался, не слышала?


- Нет. - быстро оглянулась на нее Луана и напряженно посмотрев ей в глаза, продолжила. - Тед сказал мне, что я убийца, и убила Марти.


Келебрин кивнула, призывая продолжать, и девушка продолжила:


- Он гнался за мной до самого леса, потом потерял, стал звать стражу... А потом... - она всхлипнула. - Потом я только помню, как я наложила на тетиву лука, который я ношу с собой, стрелу, и выпустила ему в сердце... А когда поняла, что натворила, было поздно... Как будто кто-то управлял мной...


Босмерка молча глядела на названную сестру, которая плакала по подонку. Керви, Тед, и еще много таких... они позволяли себе все, что только могли позволить, и никогда не думали о том, что рано или поздно грянет расплата... Она подошла к Луане и положила ей руку на плечо.


- Никто из их не достоин наших слез. Они - грязь мира, которую мы стерли их же кровью. - спокойно произнесла она, и лишь несколько секунд спустя искренне изумилась своим словам.

"С чего меня понесло на философию?.."


Они поговорили еще немного. Луана совсем успокоилась, а у Кель не уходило чувство циничного ожесточения, связанного с недавним убийством. Нет, ее не мучила совесть, что было удивительно.


- Знаешь, я как то и не поняла сразу, чего он так испугался. Для меня это естественно - если дверь закрыта, искать другие пути. Как то забываю, что для него лазить в окна - не самое привычное занятие.


- Думаешь? - покосилась на нее Луана.


- Ну, если и лазил, то уж точно не за тем, чтобы извиниться.


- А за что ты хотела извиниться?


- Да... он ко мне приставать начал, а я возьми и... коленом, со всей дури... Думала, он вообще прямо ходить не сможет. - Кел замолчала на пару секунд, а потом, не выдержав расхохоталась.


Смех был оборван стуком в дверь. Обе девушки замерли. Ровиас звглянул в комнату. Казалось, его вовсе не удивило наличие гостьи, он кивнул ей и улыбнулся, без спроса заходя.


- Добрый день, Эрдин. Думаю, вы обсуждали недавние два убийства, так ведь? Спешу порадовать вас новостью. Дом окружен, всех находящихся, а именно нас с вами и еще одного моего знакомого, приказано просто убить. Келебрин, верни оружие, пожалуйста.


Босмерка огляделась, быстро, и глаза ее распахнулись еще шире от ужаса.


- Так и знал. - бросил Рейвен-старший, открывая дверь настежь и пропадая в коридоре, откуда донесся его голос. - Их маги нашли нас по следам, которые Кель оставила на моем ноже, Аданэ. Все уходим через портал на Назрейхельм.


Даже из комнаты Кель была видна ослепляющая вспышка и слышен хлопок открывающейся двери через пространство. Тут босмерка очнулась, схватила подругу за руку и потянула за собой вниз по лестнице.


- Кель... ты меня куда тащишь?


- Наплюй на все. Ты ведь тоже оставила стрелу на месте преступления?.. - больше имперка не возражала.


Они уходили последними. Искры портала прошли сквозь кожу, одна уколола несильным разрядом щеку. Время замедлилось, а ведь требовался всего один шаг... Было ощущение, как будто пытаешься пройти сквозь стену. Может, лучше было попробовать прыгнуть? Это был первый случай, когда Келебрин ходила через портал, да и первый на ее памяти резкий переход от ощущениея полной безопасности к нервной сосредоточенности. Может, надо было отпустить Луану? Нет, она уж точно не пройдет портал без помощи. Вихри красок хаотично рапсплывались, сливались, расходились, перед глазами рябило. Еще всего крошечное усилие, и все... Келебрин сделала последний рывок вперед, и грохнулась на деревянные доски. Рядом раздался такой же стук. Затем кто-то протянул ей руку в молчаливом предложении подняться на ноги.


- Аиша?.. - пробормотала Келебрин, узнав в кареглазой и рыжеволосой девушке свою сестру.


- Угу. - подтвердила Аиша, сильным рывком за шкирку приводя свою хрупкую сестренку в вертикальное положение.


Судя по блеску карих глаз, Аиша была не в лучшем настроении. Это и не удивительно - стоит вернуться домой, как это место перестает быть домом, и надо куда-то  и от кого-то бежать, спешно сворачиваться и съезжать с уютного местечка... Келебрин была не в состоянии добраться до каюты, и ее сестре пришлось поддерживать ее все время, пока босмерка не рухнула в кресло.


- Твой первый портал, не так ли?


- Да... - замученным голосом, явно выдавшим разыгравшуюся головную боль, выдавила Келебрин.


- Хорошо. Отдыхай тогда. - она вышла.


Кель неожиданно соознала, что комната качается. Значит, она на корабле. На небольшом, судя по всему. Она подобралась к окну - да, на корабле, море уходит за горизонт... В соседней каюте кто-то громко застонал от боли, девушка вздрогнула, и сквозь стену услышала голос мамы:


- Милый, все удалось. Мы оторвались. Не поднимайся, тебе нужно отдыхать. Я присмотрю за всем.

Кел вздохнула. Просто отлично, тепрерь выясняется еще и тот факт, что отец ранен. Судя по всему, на корабле включая ее шестеро... и предстоит долгий путь куда-то. Куда? Надо бы выяснить. Она завалилась на койку и моментально отключилась.


Тарон вздохнул, глядя на удаляющийся берег, и прошелся по палубе собственного корабля. Вот удивительно, как быстро Ровиасу удалось уговорить его одолжить "Сокола" для избежания встречи с более сильным общим противником. Ха, кто бы рискнул назвать Драконов сильными еще пару лет назад...

"Конечно, даже у старшего Рейвена не хватило сил открыть портал прямо в Сиродиил. У него даже двойной портал получился кое как." - подумал ангел безразлично - у него самого сил едва хватило бы.

Он наколдовал еще ветер в паруса - несложная стихийная магия, доступная, к сожалению, лишь недалеко от Эльрейна, дальше ког придется вести своими силами и силами семьи Рейвен. Его беспокоил глава семейства, и еще эти странные близняшки. Та, что с карими глазами, неестественно сильная, а другая, с малахитовыми, кажется, очень много работает с зельями, но при этом совмещает свое хобби с деятельностью шпиона. Временный нейтралитет его тоже беспокоил. Ведь Рейвен славились тем, что никогда не прощали врагов. Один раз предал - и все. Либо смерть, либо пытки и ссылка в незавидном состоянии. И ангел до сих пор не мог решить, что хуже - мгновенная смерть или вечная жазнь в таком... обличье. Как то ему довелось увидеть калеку, попавшему к Ровиасу Рейвену десять лет назад. Тогда Тарон добил его сам - тот раскрыл Рейвену слишком много информации. При мысли о том, каким же талантом к пыткам должен был обладать этот человек, ангела слегка передернуло. И совершенно искренне, между прочим. Не хотел бы он встретиться с холодным взглядом черных глаз в уютной обстановке пыточной камеры. Тут бы и он сам замолил о пощаде, наверное... Ангел прошелся от одного борта до другого - ему показалось, что в глубине вод блеснула чешуя. Ничего, через полтора дня они будут на месте... Тогда все проблемы разрешатся сами собой, они просто обязаны разрешиться сами собой. Тарон вздохнул и продолжил смотреть на воду, в то время как швабра с гордым видом пронеслась мимо - видимо, кто-то из сестер баловался с телекинезом. Он зевнул и посмотрел на спрятанное за облаками солнце. Затем на Лану, сидевшую на лестнице и поправлявшей рыжие волосы. Нет, ангел не чувствовал ненависти к этой семье. Только дух чистого соперничества.


- Лана, а что вы думаете делать в Валленвуде? - спросил он негромко.


- Ну... - ответил за дочь бывравшийся из каюты Рейвен-старший. - ...ничего предосудительного, с нашей, ассассинской точки зрения.


- Ясно. - Серый смотрел на облака.


- Ну а ты?


- За пределами Эльрейна кончается вражда наших кланов, Ровиас. Я поселюсь в Сиродииле, все же я больше похож на имперца, чем на эльфа. А там - посмотрим. Если понадобится помощь - обращайтесь. Если сможете меня найти, конечно. - тут он позволил себе улыбнуться.

