Глава II
Найд

- Кель, у меня создается впечатление, что у тебя в роду все были ассассинами. Твои навыки не перестают меня удивлять. Где ты этому всему научилась? - 
Висенте протянул босмерке премию. - Поздравляю с очередным - которым, кстати? - безукоризненно выполненным контрактом.


- Благодарю. - эльфийка опустилась на одно колено, прижав кулак правой руки к груди.


Вампир прочистил горло.


- Поднимись, не в рыцарей играем.


- Мой отец учил меня благодарить даже за смерть, ибо смерть - высшая честь, которую может оказаться противник на поле боя. 


- А кто твой отец?


- Вам обязательно это знать? – спросила эльфийка.


Вампир, почувствовав непонятную тревогу, пристально вглядывался ей в глаза.


- Да.


- Ровиас «Ворон» Рейвен, глава Клана Ворона…


- И только то? Я удивлен, честно говоря, но, должно быть, он просто не настолько амбициозен, хотя мог требовать лучшей должности, судя по его дочери… – усмехнулся вампир. – Где-то я уже слышал твою фамилию, девочка, и почему-то уважаю твое семейство… Иди.


Кель прошла в жилой отсек, откровенно зевая, и улеглась прямо поверх одеяла, не раздеваясь. Завтра все равно…


- Э, Сестра, можно тебя на пару минут?


- Мрааж`Даар? – открыла один глаз босмерка. – Конечно. – она села и зевнула.


Что-то в хаджите казалось ей странным, и только секунду спустя босмерка поняла. Голос! Вместо обычной враждебности она слышала извиняющиеся нотки. Хаджит и держался не так высокомерно, как обычно, и глядел по другому. И молчал.


- Что случилось? – спросила наконец Кель.


- Я хотел… э-э… извиниться.


- За что?


- За мою грубость. За то, что недооценивал твой талант, я… мне очень жаль, Келебрин. Правда. Я уверен, мы ведь сможем стать друзьями?


- Безусловно. – оторопело уставилась на него эльфийка.


- Отлично. – просиял хаджит и сложил ладони вместе, как будто хотел поаплодировать. – Ты правда не злишься? Кстати, вот. – он вытащил из сумки, висевшей на плече, тонкий кинжал с рукояткой, которую украшал крупный рубин. – Лезвие Крови, зачарованное на сохранение эффекта первого яда, который ты на него нанесешь. Испробуешь как-нибудь?


- С удовольствием, спасибо большое. – босмерка приняла подарок, поставила кинжал вертикально на кончик пальца, без труда удерживая его в вертикальном положении. – Баланс просто идеальный, где ты такой откопал?


- Да оружейник заходил. Он на Братство работает. Навещает наше Святилище раз в полгода. Ты на контракте была. – пояснил пушистый маг, скалясь в улыбке.


«Нет, ну честное слово, мне больше нравится, когда улыбается Валтьерри…»


- Жалко. Ну ничего. Спасибо еще раз.


- Спокойных снов. – и этот субъект удалился.


Босмерка проводила его взглядом, пожала плечами и скоро уже спокойно спала.


- Не уходи, пожалуйста…


Она держит его за руку, глаза полнятся отчаянием. Так не хочется отпускать его от себя, саму память о нем, даже во сне… Он только улыбается, качает головой. Карие глаза, горячий огонь души в них, они светятся изнутри… Он тает…


- Нет…


- Кель, что с тобой такое?


Открыв слезящиеся глаза, эльфийка увидела ящера.


- А что со мной?


- Ты плакала во сне. Что у тебя случилось?


- Потеряла одного человека, до сих пор забыть не могу. – пробормотала эльфийка, выдавливая улыбку и вытирая слезы. – Что-то я страдаю сентиментальностью последнее время.


- Ну ладно. Значит, все в порядке? – получив утвердительный кивок, ящер пошел к круглому столу, на котором была стопка книг, перо, чернильница и пергамент.


«Пишет отчет?» - подумала босмерка, натягивая сапоги и заглядывая ящеру через плечо.


В этот момент послышался негромкий, безукоризненно вежливый голос из-за спины:


- Сестра, я, конечно, не приписываю любопытство к отрицательным чертам характера, но все таки…


Кель почувствовала, как кончики ушей начинают пламенеть, и обернулась к вампиру.


- Есть какое-то задание, Мастер Валтьерри?


- Ну, вообще я тут как раз чтобы тебе сказать о повышении. Мы с Очивой решили, что ты достойна ранга Ассассина. А вместе с повышением, соответственно, и контракт. Который потребует от тебя полной самоотдачи и решимости. Принимаешь?


- Да! – босмерка воодушевленно подскочила на месте и хлопнула в ладоши.

- Хм, отлично. – вампир широко улыбнулся, не показывая зубов, и продолжил. – На твоей совести – главарь шайки по имени Като. Полное имя тебе вряд ли пригодится, он нордлинг, кстати. Руины Рарестар, к северо-западу отсюда. Сейчас он в отлучке, и заказчик хочет, чтобы его убил кто-то из коллектива. Понятно, что это будешь ты. Готова на время примкнуть к шайке разбойников?

- Как всегда, все, связанное с конкурентами, валится на меня.


- Точно. – хмыкнул вампир. – Да сохранит тебя Ситис на твоем пути, Сестра.


- Мастер, пусть Отец хранит лучше вас и Братство, чем меня. – улыбнулась Келебрин. – Меня не жалко.


- Эх, молодежь. – вздохнул бретон. – Ты самое ценное приобретение для нашего Святилища после Луаны, Сестра.

- Луаны?!

- Так вы знакомы?


- Более чем, она моя названная сестра!

- Замечательно. Кстати, она тоже очень быстро продвигается, для нее как будто не возникает вообще никаких сложностей или задержек с заданиями…


- Правда? Рада за нее.


- Тебе нужно отправляться сейчас, контракт не только сложный, но и срочный. Неизвестно, когда Като вернется, но к тому моменту ты должна быть уже своей в… коллективе.


- Без проблем.


Она покинула Святилище с каким-то осадком в душе. Не все в порядке, но что именно? Она не могла понять этого, и понятия не имела, как скоро узнает…

***
- Эй, Нилья, подай мне мою клеймору.


Сидевшая лицом к стене босмерка не шелохнулась, но меч проплыл к нордлингу.


- А что сама не подошла? – тут же вынес замечание он. – Неужто брезгуешь?


Шаги сзади. Глубокий вздох. Ну вот, начинается… Мужлан развернул ее к себе за подбородок, босмерка встретила резким блоком-перехватом, и в результате недолгой, но продолжительной борьбы поставила сапог на спину Севиира.


- Следи за руками, не то оторву. – очень дружелюбный тон, в подтверждение угрозы, она отпустила норда, тот наконец судорожно вдохнул и поднялся на дрожащих ногах.


- А я с ней согласен, Кайтон. – послышался голос из тени одного из бесконечных коридоров, миг спустя оттуда выскользнул юноша.

Кель еще во время первой встречи подумала, что он был бы очень похож на Валтьерри в молодости, если бы не длинные светлые волосы и не глаза цвета неба. Звали этого имперца Найд, и он ей положительно нравился. В основном потому, что всегда защищал ее от нападок Севиира-Кайтона, который исполнял роль заместителя вожака шайки в отсутствие Като.

- Ему это не понравится…


- Конечно, с оторванными руками ты будешь ни на что не годен, Север. – Найд захихикал, достаточно противно, чтобы босмерка поежилась и отползла в сторону, сев на деревянную табуретку.

Вполголоса слушая перепалку Найда и Севиира, Кель неожиданно остро ощутила потерю. Эти карие глаза… Кто знает, может, ее скоро раскроют, может, ей не суждено увидеть больше Братьев. Никогда больше… От этих мыслей вдруг стало так одиноко, босмерка почувствовала себя действительно потерянной... Она просто молча разглядывала серую стену перед собой. Грязная, со следами копти и паутины, освещенная бледным желтовато-серым светом костра, стена плавно переходила в пол, источенный падавшими с потолка каплями и влажно блестевший. В тени рос мох и гриб веселка. За спиной послышался лязг доспехов – это была альтмерка, до жути неуклюжая. Почему ее до сих пор держали в банде? Самое странное то, что она действительно влилась в коллектив этих рыцарей с большой дороги…

- У нас проблемы.

- Кто? – отозвался, моментально оказываясь на ногах и отряхиваясь, Севиир.

- Стража замела. И лидер возвращается сегодня.

- Эти свиньи как всегда вовремя. – Найд даже сплюнул, дотрагиваясь до вывихнутой руки и морщась.

- Мы можем уйти в подземелья глубже, под озеро Румар, там открыть проход и затопить руины…

- Я не умею плавать, Нилья наверняка тоже. Да, Нилья? – обернулся Найд к Келебрин.

Та кивнула, взялась за его руку:

- Давай помогу. – и принялась шептать исцеляющее заклинание походного масштаба.

Найд облегченно вздохнул.

- Спасибо. Так что будем делать?

- А сколько их? – хмыкнул Кайтон, ненавязчиво подбирая одной рукой топор, который тот же Найд не смог бы и на полметра сдвинуть.

- Штук двадцать. Все в курсе того, что мы здесь, более того, эта облава – именно на нас.

Девушка незаметно вздохнула. Так, значит, весточку от нее они получили… Отлично.

- Ребята, надо сваливать. Быстро. – стараясь сдержать истеричные нотки, заявила Кель. – Они ведь…

- Мы не успеем. Да не волнуйся ты так. – Найд положил ей руку на плечо и ободряюще улыбнулся. – Это не первая облава на нас, прорвемся.

- Найди, не обольщайся, их много. – отрезала альтмерка.


Кель только улыбнулась в полумраке, поворачиваясь к ним спиной и принимаясь пристегивать к поясу парные кинжалы. Этот рассвет никто из них не увидит. Она чувствовала, как стальные сапоги болванов из Имперского Легиона топчут землю над головой. Они искали выход.

- Что же нам делать? Мы не можем затопить руины?

- Почему нет?

- А Като?

- А где он был все это время? – надавил Найд. – Скоро они ворвутся сюда, Като просто повезло больше, он просто будет убит последним…

«Ого, а у него начала вырабатываться философия убийства. Жалко потерять такого паренька. Забавный. Но ничего не поделаешь, для меня задание. А для него – Бездна…»

Первый удар по двери был слышен издалека. Девушка дернулась, клинок сверкнул в тонких пальцах послушной искрой. Все были готовы принять смерть такой, какая она есть. Подумать только – всего пять дней спустя она уже настолько близка к выполнению задания!.. Этот Като вернется через час, она видела его лошадь и его самого в лесу, где он отбивался от волков. Стражники перебьют тут всех. А вот и они.

- Сдавайтесь, преступные отродья! Все…

- Да пошел ты! – дружное презрительное сплевывание, и вся шайка бросилась вперед.

Кайтон сшиб стоявших впереди двоих и бросился в самую середину строя, размахивая топором. Нет, сдержать его стражники могли… но только вдесятером. Половина противников сосредоточилась на задаче забить Севиира, остальная половина бросилась на бандитов с дикими воплями от имени Девяти Божеств. Альтмерка сплела какое-то заклинание, и с кончиков пальцев сорвалась целая цепь молний. Пяти стражам в стальных доспехах резко стал безразличен исход боя, а еще одному горло распорол нож Келебрин, плавно пропущенный между нагрудником и шлемом и воткнутый острием. Эльфийка резко выдернула нож.

В этот момент прибыла подмога. Причем обеим сторонам, но в разном количестве. В одном из потайных проемов вдруг возник медведеобразный редгард с клейморой из вороненой стали, изрядно потрепанных доспехах и порванном синем плаще. Все разбойники, только глянув на своего лидера, удвоили усилия. Стражники поняли, что одним им не продержаться.

От облавы Имперского Легиона осталось трое человек когда прибыли маги. Это были хорошо тренированные боевики, и огненные шары замелькали смертельной сетью.

- Нилья, осторожно! – альтмерка заслонила Келебрин грудью, и упала, настигнутая пламенем.

«Неплохо. Минус один. Только как мне добраться в этом хаосе до цели?..»

Ответ пришел сам собой. В лице цели, пробившейся к девушке и закрывшей ее щитом.

- Новенькая, уходим.

- Ага, сейчас. – Келебрин рванула было на стражников, но Като схватил ее за шиворот.

Они отступали последними, движение ножа, всего один миг. Миг, давший магу из Университета Таинств запустить в Като огненный шар, и редгард упал. Его щит, судя по всему, был зачарован, файерболы разбивались об него один за другим, а кованная сталь до сих пор даже не нагрелась. Келебрин доползла до люка, крышка без ручки за ней захлопнулась, щит больно стукнул по ноге, когда она приземлилась на корточки рядом с остальными. Найд объяснял Севииру и постоянно проживавшему на нижних уровнях молчаливому данмеру план действий, только покосившись на Кель, плотно закрывавшую люк:

- Все помещения затопит, кроме этого тупика, когда я дерну за этот рычаг. Через четыре часа, если механизм не заклинит, уровень воды вернутся в норму, и мы сможем выйти. – все кивнули, тут имперец обернулся к эльфийке. – Где остальные? А, я мог бы и не спрашивать… Не смотри на люк, Нилья, они не пробьют его.

Севиир мрачно молчал, опустив голову. Данмер просто молчал, похоже, он был немой. Кель дернула за рычаг, и тупик заполнил рев, от которого заложило уши. Все прикрыли головы руками, а ужасный звук все нарастал. Было очень странно чувствовать, как над потолком маленькой пещеры льются потоки, скользят по коридорам с убийственной быстротой. Наконец рев замолк, будто его заглушило что-то, и Кель услышала голос Найда:

- Все. На вход рухнула плита, все слышали? А, вы наверняка зажали уши руками. Плита поднимется, не бойтесь. Через три часа. Все сработало. Ну-с, кто выносит трупы?

Данмер поднял ладонь кверху и тут же  ее опустил. Имперец кивнул. В руке темного эльфа горел факел. Кель утерла пот со лба.

- Все правда закончилось?

- Да-да. – Найд обнял ее за плечи, и только тут эльфийка разрыдалась.

Время для слез было точно рассчитано, как, впрочем, и все остальное. Кроме одного. Она не знала, что Найд затопит базу с помощью айлейдских технологий. Честно говоря, она и не ожидала такого исхода. Пять дней назад, когда они нашли ее, а вернее, когда она нашла их, она спасла жизнь той самой альтмерке и поведала ей грустную и тщательно отрепетированную историю о том, как она сбежала из дома от родителей, хотевших выдать ее замуж насильно. История попала в точку, не зря она запомнила историю Антуанетты Мари и передела ее на свой лад, надеясь, что Сестра не обидится, если узнает. «Если». Если ее не раскроют, если  механизм не заклинит и она не загнется здесь с кучей бандитов в компании, если не поймают стражники, а за серийные и заказные убийства точно дадут пожизненный срок в вонючей тюряге Имперского Легиона, если… Лучше об этом не думать…

Три часа спустя они выбрались. От души помогая всем с уборкой трупов, Кель вскоре вызвалась идти на охоту. Мужское общество предложило помощь, но босмерка задрала нос, заявила всем, что она вполне компетентна в этом плане и справится самостоятельно. Больше они ее не увидят…

В ночном лесу пахло травами, шуршали бесчисленные листья высоко-высоко над головой. Лес-гигант, темный, но совсем не страшный, принял эльфийку в свои объятия, укрыл ее тьмой и обернул тенями, скрывая от чужих глаз. Серый жеребец стоял недалеко, она даже видела его стоящим в зарослях земляники и сосредоточенно изучающим какой-нибудь куст. Раккас, наверное, был философом в прошлой жизни, подумала Кель, находя своего громадного скакуна именно там, где и ожидала, и надевая на него спрятанную в корнях дерева уздечку.

- Домой, мальчик. Мы выполнили это задание. Я попрошу у Очивы разрешения закатить по этому поводу пьянку. Участвовать, конечно, не буду, ты меня знаешь. – она улыбнулась, конечно, ее конь ее понимал.

«И надо спросить Брата Валтьерри насчет Като. После того, как мы сменили базу два дня назад, как раз когда я отправила письмо в Легион. Филлида будет в бешенстве.»

Раккас фыркнул. Наверное, услышал ее мысли. Что ж, у Кель с ним всегда были очень хорошие отношения, может и услышал… Ночь наполнилась звуками. Это была песня ветра.

«Домой…»

