Глава III
Любовь и Вера.

В главной зале было необычно пусто и тихо. Келебрин посмотрела в угол с книгами - даже Тейнаавы не было...

- Ребята, ку-ку! - крикнула босмерка, у нее было как нельзя более праздничное настроение. - Эй! Висенте, я живая! Спустя три недели я все еще живая! Я вернулась! - никто не отозвался.


"Спят они все, что ли? Странно." - чуя неладное, девушка подошла к кабинету Очивы и поскреблась в дверь.


Потом она открыла тяжелую створку, и... чуть не осела на пол прямо там, где стояла.


 - Очива... Очива... ты... этого... не может быть!.. - она ущипнула себя за руку, довольно ощутимо, и с ужасом поняла, что это был не сон.


Аргонианка лежала посреди своей комнаты в луже крови. Руки были раскинуты, рот приоткрыт, словно в удивленном вздохе, а остекленевшие глаза уставились в потолок. Девушка почувствовала, как дрожащая дымка застилает глаза, и моргнула. По щеке скользнула слеза. Кель вышла, тихо закрыв за собой дверь, как будто могла разбудить здесь кого-то.


Висенте оперся на стол, положив голову на руку, будто дремал, замученный обязанностями штатного вампира. Рядом лежало надкушенное яблоко. Босмерка прощупала несуществующий пульс, словно еще надеясь на что-то, веря... Тело было еще теплым.


Кель чувствовала, что слезы текут по щекам, но не могла и не пыталась остановить их. Все, что окружало ее, словно подернулось пеленой. Тейнаава, Антуанетта Мари, Тельарендил и даже добродушный орк гро-Бролморг... это была их последняя тренировка. Келебрин больше не приближалась к телам, взгляд черных глаз был пустым и казался бесконечно глубоким, как холодная Бездна. Мрааж`Даар был в жилом отсеке. Он, наверное, видел приятный сон, когда нож резким движением недрогнувшей руки перерезал ему горло.


Повинуясь подсознанию, Кель снова пришла в кабинет Висенте. Она опустилась на колени, взяла еще теплую руку и прижалась лбом к тыльной стороне ладони. Голос дрожал.


- Мастер... Висенте... простите м-меня... прост-ите... если бы я только могла предположить... Простите, я знаю, вы смотрите... Мастер, я буду искать, и не успокоюсь, пока не найду, клянусь... - она выпустила руку вампира и заплакала.


Без них жизнь потеряла краски, стала серой. Висенте, кто поднял на тебя руку? Очива, дружелюбная, с материнской заботой и строгостью... как ее названная сестра, с которой она росла вместе, могла так поступить?.. Братья... Сестры... Семья...


- Нет... нет... пожалуйста... за что?.. За что, Отец?! - закричала эльфийка. - За что ты позволил им умереть?!!


Все равно никто не услышит в этом тихом подземелье... никто не ответит... Даже если убийца стоит за спиной, она не обернется... Странное безразличие. И бесконечная, всепоглощающая тоска…


Кто-то снял с Висенте амулет Жестокое Сердце, которое он всегда носил... Таких было всего два, один вампир носил сам, а второй подарил Кель в честь ее повышения. На подаренный амулет было наложено простенькое, явно самодельное заклинание против вампиризма, почти незаметно дополнявшее общее зачарование. Вспомнив радушную улыбку Брата, раньше наводившую на нее легкий ужас, девушка снова разрыдалась, и нескоро смогла взять себя в руки.

Но она никогда не умела плакать долго. Всего через полчаса она уже была спокойна и чертила в голове схему, которая должна была объяснить, что же здесь произошло. Мрааж`Даар сказал… не реви, не поможет… он сказал, что Луана тоже была здесь, и что она быстро продвигалась. Это может значить две вещи…

- Висенте, прости, пожалуйста. – она открыла письменный стол вампира и буквально тут же наткнулась на три документа, содержание которых оказалось весьма интересным. Первым была записка Очиве насчет кулинарных изысков Антуанетты Мари. В иное время Рейвен-младшая бы долго смеялась над этим, но сейчас она засунула записку в деревянный цилиндр с письменными принадлежностями, который всегда пристегивала за левым кинжалом, и перешла ко второму письму. Это был почерк Люсьена.

Висенте,

Я получил твое сообщение и искренне сожалею об утрате. Келебрин была среди нас особенной Сестрой, я вполне понимаю и разделяю твои чувства, но ничего не могу поделать. Не посылай на этот контракт никого, я улажу все через Луану. Да хранит нас Ситис в эти тяжелые времена.

Люсьен Лашанс
Уголок губ тронула невеселая улыбка, девушка аккуратно свернула пергамент и поместила его за пазуху, ближе к сердцу. Так, значит, Луана уже рядом с ним. Возможно, исполняет его приказы напрямую. Но зачем Люсьену понадобилось вырезать Братство?.. Он же не… нет, этого не может быть. Он предан Братству! Он не может… Кель почувствовала, как в груди больно кольнула ледяная иголка. Значит, Луана может быть… тоже… ее нужно найти. Пусть убьет, но сначала она ей выскажет все, что думает! А потом найдет Люсьена, и… нет, Луане она не даст себя убить. Пусть лучше от его руки, чтобы испустить последний вздох, глядя в его, и только в его глаза… Ситис, неужели он действительно предатель?! Черные глаза поднялись. Погодите… Висенте же никогда не держал меч в левой руке, он брался за него правой и откладывал в сторону правой же, всегда… И морщинки нет в уголке глаз. Босмерка приподняла голову вампира за подбородок и вгляделась в его лицо. Оно было… другим. Как будто слепленным из какого-то непонятного материала, на первый взгляд неотличимого от кожи… но это был не Валтьерри. Подделка! А значит, их здесь не было. Значит, они могли быть… живы?

- Beneficium latronis non occidere (благодеяние разбойника – не убить), - пробормотала Рейвен, поднимаясь с колен. – Хотя…

Она почувствовала, что запуталась окончательно, и раскрыла третье письмо.
Висенте, мне очень жаль, но Кель я не нашла. Недавно на базе разбойников случилось наводнение, руины находились наполовину под озером Румар. Я боюсь, что мы ее потеряли.

Луана
«Видимо, пришло раньше первого письма. Хм. Наверное, Спикер должен жить не так далеко от своих подчиненных, однако я никогда не видела его в городе.» - незаметно эльфийка снова переключилась на идею поиска Люсьена. – «Ну, это заклинание невидимости… Как-то я не представляю немного пафосного романтика в какой-нибудь лачужке охотника, за письменным столом, с документами… Значит, замок. Или… руины кишат нечистью… однако, по Сиродиилу разбросано множество полуразрушенных фортов акавири! Быть может, он… Осталось выяснить, в каком именно. Он должен быть не слишком далеко от Чейдинала, чтобы хватило действия зелья, но и не слишком близко, чтобы не забрел случайный приключенец…»

Под плащом, на поясе была пристегнута еще одна запечатанная торба из бересты, на которой отец отметил все местечки, в которых потенциально стоило побывать как приключенцу, так и простому разведчику. Собственно, сам он давно когда-то был во всех, все-таки Ровиасу Рейвену не первая и даже не третья сотня лет. Конечно, он отметил не все, а часть появилась уже после последней войны в Сиродииле… Палец проскользил по карте от центра на восток, к схематичному изображению Чейдинала. Заброшенная шахта… не то… Форт Фаррагут. По всем статьям подходит. Включая слухи – девушка поежилась, вспомнив, что рассказывали об этом форте местные. Крики привидений, изуродованные трупы отважных искателей приключений… Девушка спрятала карту и письма. Поднялась на ноги. И замерла. Кто-то был здесь.

- Ну же, золотые мои… поднимайтесь… не можете? Мамочка будет довольна…

Сердце подкатилось к горлу. Эльфийка поняла, что… неловким движением руки она уронила со стола книгу Висенте и тут же сотворила на себя хамелеон.

- Кто? Кто здесь? – послышался нервный голос.

В проеме какими-то дергаными движениями возникла фигура в черной мантии. Сердце стучало, босмерка закрыла глаза, боясь вдохнуть или двинуться с места. Незнакомец быстро подошел к Висенте и прощупал пульс. А затем выхватил кинжал и воткнул его в шею искусной подделки. Когда он вытащил клинок, на нем была кровь… Кель сглотнула, и упустила момент. Незнакомец резко вздернул подбородок, посмотрел прямо сквозь нее и мгновенно растаял. Эльфийка бесшумно шагнула в сторону, но никакого удара не последовало. Он просто растаял. Нужно было срочно уходить. Она метнулась к лестнице, как раз в этот момент хлопнул люк. Незнакомец тоже ушел этим путем. Проклиная себя за нерасторопность, девушка выскользнула наружу и помчалась к воротам. Это был не голос Люсьена. Возможно, готовится покушение на Спикера. Она должна, должна его предупредить!..
Через приоткрывшуюся створку ворот из тяжелого дуба, обитого железом, прорвался первый лучик солнца. Девушка прикрыла глаза рукой. У стены ждал Раккас, она прыгнула в седло и сказала на языке Ta`Shadass гораздо громче, чем следовало:

- Narie, narie, isa terlani erissa Lucien. (Скорее, скорее, мне нужно предупредить Люсьена.)

Раккас быстро перешел на галоп. Листья, деревья, камни, дорога – все сливалось в единое пятно непонятного цвета. Конь остановился, так резко, что Кель чуть не вылетела из седла. Воспользовавшись моментом, она скатилась на землю, поднялась и тут же побежала к форту. Глаз судорожно искал лазейку. Наверняка там бывший форт акавири. Значит, толпы нежити, возможно, нынешний хозяин ее поддерживает для самозащиты. Значит, должен быть второй вход! Но времени терять нельзя! Он может… быть не в курсе ситуации?.. Кель притормозила, уже наполовину обойдя вокруг форта. Спикер, который нашел ее, наверное, по приказу самого Отца там, где никто бы не нашел, не в курсе ситуации?.. Как такое возможно?..

Она оперлась рукой об ствол дерева, пытаясь унять бешено стучащее после судорожного карабканья на крутой холм сердце, и сделала шаг вперед, придерживая себя. Неожиданно рука провалилась в пустоту. Вместе с ней была утеряна точка опоры, девушка начала проваливаться, и… Наткнулась рукой на материю.

- Добрый вечер.

Судорожно хватая воздух, с замирающим сердцем и округлившимися от изумления и ужаса глазами босмерка повернулась к Спикеру. Тот глядел на нее  без единого намека на улыбку. Ее бледная кожа стала просто белой на какой-то момент. А потом она выдавила, довершая картину полной идиотки:
- Д-добрый… - взгляд невольно скользнул за его плечо.

В полом стволе дерева ясно прослеживался круглый железный полукупол с ручкой. Люк. Второй вход.

- Ты меня искала, ты меня нашла. – он сделал неуловимое движение в сторону, и полностью освободил проход к люку, сопроводив это легкий жестом руки. – Заходи.

Над головой захлопнулась последняя надежда вырваться. Веревочная лестница то ли извивалась как змея, то ли босмерку не держали подкашивающиеся от усталости и страха ноги. Она спрыгнула на каменный пол, чуть не упав, и замерла, как статуя, на несколько минут. Он спрыгнул следом, бесшумно приземлившись и невольно напомнив эльфийке черного льва на охоте. Странно, она ожидала увидеть холодную ярость, ожидала, что он выхватит меч. Сейчас все на нее указывало. Она только что из Святилища, полюбовалась на трупы, решила найти его… Он обнаружил ее у секретного входа в свое жилище, и ничего, ничего до сих пор не сделал из того, что она ожидала!.. На его лице читалась какая-то отрешенная усталость. Под глазами были круги – он мало спал последнее время. Морщинка между бровями запала чуть глубже. И даже в таком состоянии ей было сложно им не любоваться…
- Садись. – он указал на стул, стоявший рядом с книжной полкой.

Девушка рухнула туда, неотрывно глядя в его лицо, стараясь прочесть там… Мужчина вздохнул, притащил себе стул с другой стороны залы, погруженной в серо-синеватый полумрак и сел напротив, сцепив пальцы в замок и опираясь на локти.
- Я знал, что ты придешь.

- Знали?.. – это вырвалось само, и на миг Кель показалось, что произнесла это вовсе не она. – Как…

- Черной Руке известно многое. – эта фраза была настолько заезжена, что вызывала у него уже легкое раздражение. – Я знаю, зачем ты пришла. Ты пришла предупредить о предателе.

- Так… вы все знаете?

- Да. Может, даже к лучшему, что тебя считают пропавшей без вести, Сестра. – он улыбнулся, но улыбка вышла безрадостной. – Мне сейчас нужна твоя помощь. Мой Глушитель… да ты ее знаешь…
- Луана?

- Да. Да, Луана. – он потер виски – кажется, снова начинает болеть голова… - Она… Кто-то подменил контракты, она убивает не тех… Понимаешь?

- Да. Что мне нужно сделать?

Он отнял руки от лица. В глазах не читалось ничего, кроме холодной уверенности в том, что необходимо выполнить свою работу. Он просто найдет в себе силы сказать это.

- Остановить. Если понадобится – убить. Всевидящее око Отца отказывается указать мне на нее. Помоги мне найти ее. Прошу, убей ее, пока Темное Братство не кануло в небытие окончательно! – в последней фразе прозвучало отчаяние, которое он так и не сумел скрыть.

Рушилось все, что он строил на протяжении лет работы, рушилось быстро, как карточный домик. Проливалась кровь его Братьев и Сестер, его семьи, и проливала его та, которой он доверял самые ответственные задания, самые тонкие поручения!.. он не знал наверняка, действительно ли кто-то подменил его приказ или же она неожиданно встала на сторону предателя, да сейчас, собственно и не было особой разницы…
Она сидела неподвижно, и он понимал, что она чувствовала. Именем Ситиса. Он посмотрел на эльфийку, которая сейчас казалась почти ребенком, хрупким и абсолютно безобидным. Она была бледна, как мел, черные глаза отражали множество бликов. Ему показалось, что в них заблестели слезы, но прошел миг, и они исчезли. Что ж, времени прошло достаточно, теперь пора было приступать ко второй части. Он обошел ее по полукругу и достал из шкафа два нехитрых предмета. Яблоко и свиток вызова. Как знакомо.
Дыхание мужчины коснулось шеи, вызывая дрожь, в руки легли две вещи. Мягкий голос пояснил:

- Это нехитрый союзник на твоем будущем задании. Яблоко отравлено смертельным ядом. Тот, кто попробует его, умрет мгновенно. Свиток же… в нем душа Рейхан. Она оказалась несложной жертвой, но ее дух весьма и весьма силен. После вызова она выместит злобу и ненависть к тебе на твоих врагах и обретет покой в Бездне…
Он говорил, говорил, все тем же голосом. Яд и мед, сталь и бархат. Келебрин закрыла глаза, вслушиваясь в каждую нотку…

- …к сожалению, мы с тобой, скорее всего, не увидимся, пока не закончится этот кошмар…

«К сожалению?!.. Я отклонился от своего стиля…»

Люсьен вдруг понял, что молчит уже примерно минуту, обойдя девушку и повернувшись к ней спиной, отсутствующим взглядом изучая изображение Черной Руки на гобелене. Он обернулся. Кель смотрела на него, в глазах снова сверкали блики, как от сотен лезвий. Если бы не эти блики, он бы утонул в ее глазах сразу. Они были черными, бархатными и… бесконечными… Как воплощение Бездны… Она казалась богиней тьмы, грациозной и неповторимой, закутанной лишь в тени собственной души… А еще улыбка, невидимая, прозрачная, как дождевая вода, спрятанная… Ее губы манили этим спрятанным изгибом, как самое дурманящее разум вино, как азарт схватки, как тени ночи… Он неосознанно поддался вперед, и… в ее глазах скользнуло легкое изумление, почти иллюзорное.

«Нет. Нет! Люсьен, что ты творишь?!» - он сделал два быстрых шага назад, ругая себя на все лады, но это длилось всего несколько секунд.

Чуть было не поддавшаяся защита восстановилась, его голос, чуть дрогнув, снова стал официальным:

- Иди, дитя, и да сохранит тебя Ситис… 

Люсьен дотронулся кончиками пальцев в перчатке до края капюшона, словно удостоверяясь, что он на месте. Проводил взглядом девушку вплоть до того, как захлопнулся люк. И рухнул на кровать, уставясь пустым взглядом в далекий потолок. Скоро ему придется покинуть это место…
***

Кель подгоняла Раккаса как могла. Поисковое заклинание, и Жестокое Сердце потянулось навстречу амулету-близнецу… Ветка хлестнула по лицу, эльфийка прижала руку к глазу. Вроде несильно, стегануло по брови, а все равно осталось ощущение хлесткой боли, как от пощечины. Правильно. Ей нельзя расслабляться, особенно сейчас, когда…

- Черная Рука откроет за мной охоту… они считают меня единственным виновником происходящего… ведь именно я отдавал приказы… а кто обвинит меч, наносящий удар по воле руки, держащей этот самый меч?..
До нее, пожалуй, только сейчас дошел весь смысл этой фразы. Они откроют охоту. Они казнят его, как казнят предателя Братства! Только представив себе, что они с ним сделают, если она не успеет, Келебрин Рейвен с удвоенной силой сжала коленями бока своего коня, который знал, куда ехать, и без нее, и вцепилась в его гриву, зажмурив глаза и закусив губу. По подбородку покатилась капелька крови, небо загремело, но не упало на голову. Кровь смыли косые струи дождя. На миг девушке показалось, что в шорохах и шелесте леса она слышит чей-то ласковый шепот… В этот миг дождь стал теплым, как чьи-то нежные объятия, шепот зазвучал громче. Ветер, резавший лицо, вдруг стал мягким, как ночной бриз…
- Дитя… остановись… твой путь лежит не в горы, варвар уже мертв… в Бравил направь своего коня… да пребудет с тобой мое благословение… поторопись…
- Раккас, поворачивай. Нам на юг. Довези меня до Бравила. Дальше я пойду сама. – фразы были отрывистыми и короткими, потому что девушка не хотела, чтобы ее голос дрогнул.
Ни секунды слабости, ни мгновения жалости к себе, ни намека на страх, боль, гнев, растерянность. Сейчас она – оружие. Ее Отец – смотрит на нее. И если она не оправдает его требований, произойдет нечто страшное… Она знала это.

Ворота города были пусты. Даже стражники ушли с постов в эту странную ночь. Створки были закрыты. Легкая как перышко черная тень, как будто подхваченная порывом ветра, перемахнула через стену. Не останавливаться. Ни на миг, иначе будут сомнения. А где сомнения – там конец игры. Там Его смерть.

- Не хочу! – произнесла она одними губами.

Невидимый голос звал ее на крыши, оттуда можно было незаметно подобраться к статуе. Зачем к статуе?.. Что они забыли рядом с памятником какой-то доброй женщине… женщине… и пятью младенцами… Сердце замерло, а потом заколотилось так быстро, что голова закружилась. В прыжке босмерка не рассчитала сил, но успела ухватиться кончиками пальцев за край крыши, быстро подтянулась, бесшумно сделала пару шагов…

Луана спустила тетиву в тот момент, когда она заметила ее. Девушка была на той же крыше. Именно в этот момент действие заклинания Невидимости исчезло. Первое, что бросилось в глаза – изорванный серый плащ… 

- Нет! – это тоже был шепот, голос подвел эльфийку в самый последний момент.

Тело босмерка почти без звука приземлилось у подножия статуи. Где-то жалобно завыла собака. Бросок вперед – грань отчаяния и молчаливый приказ – девушки упали с парапета.

- Кель, что ты… ты жива!

- Зачем? – прошипела босмерка.

Луана только скосила глаза на кончик кинжала, замерший на волосок от ее шеи.

- Ты просто не знаешь, кому я подчиняюсь. Ты не знаешь, о чем говоришь.

- Я…

Она использовала запрещенный прием. Удар, сочетание физического и магического толчка, отбросил ее к стене в глубокую тень. Перед глазами потемнело…

- Ты!

Имперка дернулась. В такой ярости она Люсьена никогда не видела. Он вынырнул из пустоты, из ниоткуда, и навис над ней с обнаженным серебряным мечом, на котором плясали холодные блики.

- Я пришел, чтобы прервать твою жалкую жизнь! Ты…

В голове шумело. Хорошо, стенка была не каменной, могло быть и хуже. Со страхом эльфийка поняла, что не может шевельнуться. У нее совсем не осталось сил.

- …нас обоих ввели в заблуждение…

Де нее доносились отрывки неясного разговора. Ощущение силы… нет, не просто силы, а Силы, данной, наверное, самим богом, испарилось. В левой руке вспыхнула боль – неужели она не придумала ничего остроумнее, чем сломать ей кисть? Кинжал лежал в нескольких сантиметрах левее ее, рукоятью был направлен ей в грудь. Скользнув взглядом по лезвию, она обнаружила, что Луана полулежит, а над ней нависает фигура в черной мантии. Люсьен!
- Л… - нет, даже этот звук не вырвался.

Видимо, она сорвала голос. Остановиться и уничтожить… миссия провалена.

Наверное, она отключилась.

- Кель, очнись. – она стояла рядом на одном колене, и протягивала ей кинжал.

Босмерка даже не поняла сразу, что уже открыла глаза.

- Луана?

- Я. Нам нужно спешить. Идти можешь?

- Нет. Что…

- Я все поняла, не волнуйся. – от ее рук начало исходить белое свечение.

Эльфийка почувствовала резкий прилив сил. Еще один раз искусственной подпитки – и она не выдержит. Но голос вернулся полностью. И перелом… вылечился. Она не успела подумать о том, где Луана научилась целительству.
- Спасибо. – не без помощи названой сестры она поднялась на ноги..

Они покинули город молча. Луана отперла ворота изнутри. Ее Эльвайс уже стоял рядом с Раккасом. Судя по всему, они невербально обменивались мнениями о хозяйках и пересказывали друг другу новости прошедшей недели…

- В Анвил. – Луана запрыгнула на лошадь.

Кель это удалось со второй попытки.

- Если мы не успеем, будет катастрофа…

- Я знаю, сестренка. Знаю.

Лошади взяли в галоп так резко, что девушки едва на них удержались. Это были не обычные животные, для них не существовало некоторых законов природы… Зато они обладали интеллектом, чуть превосходившим интеллект своих нынешних хозяек. Что и спасало вторых. Эльвайс в свободное время уже приложился к карте поэтому сейчас вел их через непонятные холмы, леса и низины именно он. Мимо мелькали памятники, статуи, мелкие поселения… Девушки старались держаться крепче.

- Кель, ты мне веришь?

- Да.

- Они найдут его до рассвета.

Кель ничего не ответила. Потому что было нечего ответить. Оставалось только молиться богу, который покинул ее… чтобы вместо нее он защитил Люсьена. Сохранил и защитил.

С моря пришел туман. Скоро должно было наступить утро. Босмер в простом меховом жилете крался к бочке, когда на него из темноты обрушился удар. Точный, быстрый, но не смертельный. Из темноты показались две фигурки в черном и сером плащах. Две девушки. Две незнакомки, напрочь отрезавшие ему пути выхода из переулка.

- Кто сказал тебе положить это в бочку? – ледяным тоном спросила имперка с золотыми волосами и фиолетовыми глазами, неестественным взглядом, как будто ее глаза готовы были вспыхнуть изнутри.

- Это… это…

- Говори, если хочешь жить! – не выдержала вторая, бледная, как мел, с бесконечно глубокими глазами и волосами, спутанными прядями падающими из под капюшона.

- Я… это все человек… в черном… он живет на маяке!.. он сказал мне… и заплатил! Я клянусь, это все, что я знаю, пожалуйста, не убивайте меня! – протараторил он и закрылся руками.

- Если ты кому-нибудь расскажешь, что встретил нас, ты труп. – Луана похлопала невольного доносчика по плечу и бросилась догонять Кель, которая уже была на полпути к маяку.

Ноги тонули в прибережном песке, несколько раз она спотыкалась, но времени было слишком мало, чтобы позволить себе упасть. Время, время, время, как тот самый песок сквозь пальцы, как дождь, казалось, поймаешь – а оно уже ушло и никакая в мире сила не заставит его вернуться.
- У нас нет времени бежать за ключом или взламывать. На счет три. Раз, два…

Коллективный файербол выглядел завораживающе. На миг дверь окутал огонь, а затем она рассыпалась пеплом. В глазах появилась резь, в нос ударил ужасный запах.

Время.

Девушки побежали, скользя в лужах крови, стараясь не смотреть на выпотрошенные трупы. Вторую дверь снесло банальным толчком. Подобно урагану ассассинки ворвались в комнату. Кель метнулась к столу, заметила книгу и раскрыла ее. Луана подошла к двери и, чуть приподняв ее, сообщила:

- Собаку придавили.

Она оказалась у Кель за плечом и успела прочитать только последнее предложение в дневнике предателя, прежде чем Кель захлопнула книгу и понеслась на выход. Но этого было достаточно.
- Сестра. Мы успели! Мы успели! Рассвет будет через четыре часа, к тому моменту мы уже будем на месте! – проговорила она, догоняя Рейвен-младшую.

- Двое? Что ж, это великая радость, что вы живы, сестры. Как видите, мы уже закончили с предателем.

Последний взгляд, губы приоткрылись, словно он хотел что-то сказать - и жизнь покинула его. Кель упала бы на колени, если бы Луана не успела ее подхватить. А у самой в горле что-то сжалось. Аркуэн говорила, потом поинтересовалась, не нужны ли услуги целителя. Луана коротко, сквозь сжатые зубы, отметила, что нужны.
Достаточно молодой на вид темный эльф Банус Алор отметил нервное переутомление. Потом отошел, сказав, что девочке надо отдохнуть, только и всего. Луана посмотрела на Кель. Девочкой она не выглядела, даже отдаленно. Совсем не выглядела…

- Кель… если хочешь, иди наружу. Здесь мы уже все увидели.

- Помоги мне, пожалуйста…

Луана придержала сестренку под локоть и помогла ей выбраться из фермерского дома.

Тихо падал снег. Он ложился покрывалом везде, падал на соломенную крышу маленького домика, закрывал белыми хлопьями черное небо, с которого глядели звезды. Такие холодные, такие острые льдинки звезд. В снегу лежала девушка, без плаща, лишь тонкая черная рубашка простого покроя прикрывала хрупкие плечи. На щеках застыли слезы, губы были чуть приоткрыты, но из них не вырывались облачка пара. Кожа ее была бледной и чуть сероватой. Казалось, девушка была уже мертва. Но она еще дышала, это можно было заметить по едва заметно вздымавшейся груди. Каждый вздох давался все труднее. Скоро придет покой, безразличный покой, и снег накроет ее и согреет… Почему, Отец?! За что?! За что ты убил его?!!.. Да, да, так она кричала, кричала в тишину, и ответа не было. Мысли не было, ни единой. Только в сердце холодная, колющая пустота. Они не успели. Она не простит себе этого никогда.
- Поднимайся, простудишься. – раздался голос совсем рядом, шагах в десяти.

Она послушалась, но лишь затем, чтобы взглянуть на Аркуэн. Та молчала.

- Что нужно?

Это был ее спокойный, безразличный голос. Такого босмерка сама от себя не ожидала.

- Ты замерзла, наверное, пойдем в дом. Здоровье каждого выжившего очень для нас важно.

- Уходи.

- Я уйду. Но смерть от холода – глупая смерть. Все уже собрались, ты тоже пойдешь с нами.

Девушка пожала плечами. Для нее больше ничего в этой жизни не имело смысла. Братство, служение Отцу… как его бог, бог, которому он был так предан, мог разменять его, как пешку в игре? Наверное, потому что он и был пешкой. Но не для нее, а для него. Древнего, мудрого, безжалостного, не имеющего иной цели, кроме как играть в эту игру, не давая своим пешкам умирать всем сразу, ставя новые фигуры на доску… Слез уже не было. Они все пешки. Только никогда не учитываются древними, мудрыми богами чувства одной пешки к другой… и чувства одной пешки к другой, когда ту снимает с доски недрогнувшая рука.

Шестеро стояли напротив статуи. Горели факелы.

- Кель.

Эльфийка повернула голову. Луана протягивала ей завернутый в тряпицу клинок. Она приняла его и развернула. Тускло пробежал отблеск факелов по серебряному лезвию.

- Это его меч…

Больше она ничего не успела сказать. Жуткий звук сопровождал движение статуи, младенцы из камня скорчились, каменный памятник женщине, породившей Братство, отъехал в сторону, открывая взору деревянный люк… Шестеро вошли.

Тускло горели звезды.
