(Утро. Подземелья. Лаборатория Лоуруса. Хозяина не видно, зато на лабораторном столе лежат чьи-то ноги. Нет, не отдельно от тела, просто само «тело» находится на полу за столом, недоступное взорам непосвященных в происходившее ранее. Слышится негромкий храп оттуда же. На полу валяется пустая бутылка неизвестно из под чего. На скамейке дрыхнет в абсолютно невампирской позе, свесив почти все конечности, вампир. Не храпит. Но живой. Через дверь, ведущую к палатам, видно двух чудом уснувших на узкой кровати в обнимку – бретонку и данмера. В углу мирно спит, свернувшись калачиком, ушастый беловолосый эльф. В другом углу, но в лаборатории, свесив голову на грудь, дремлет босмерка, дежурившая вместо Лоуруса в ту роковую ночь…)

(Тихий стон. Звук падения)
Бряк.

Висенте: Ска-а-а-а… (трогает затылок, морщится, подумав, открывает глаза. Челюсть ме-едленно отвисает, глаза пытаются принять форму правильного квадрата – он заметил ноги. Тоном безобидного шизофреника) Что это? (снова переключается на свои проблемы) Моя голова…
(Тихий стон из под стола)
В (нервно): Кто это?
Люсьен (слегка раздраженно, стонущим голосом): Кто, кто… Смерть в пальто… Не узнал?

В (нервно оглядывается. Немного подумав): Не верю. (смотрит на ноги, задумчиво) Мне кажется или эти сапоги я где-то уже видел?
Л (из под стола, патетично): Ты видел их на мне… (пауза) неверный.

В (слегка обиженно): Верный я.

Л: Да?

В: Именем Ситиса, да!

Л: А если подумать? (в сторону) Я хорошо помню, кто вчера предложил ударить по гномским настойкам…
В: Люс, ты чего?

Л: Да ну тебя… (ноги исчезают за столом, невнятное бормотание) Разбудили несчастного Великого, поспать не дают… хр…

БАБАХ!!!

Л и В (хором): Кто там?

Кель (со счастливой улыбкой стоя в дверях и умильными глазами уставясь на Люсьена, свернувшегося  в обнимку с бутылкой медленнодействующего слабительного): Я, парни, я. Лю, не шебурши там особо. Скоро ты нас покинешь.

Л (с подозрением уставясь на емкость в собственных руках, как будто только сейчас ее увидел): Почему?

К: Не бери с голову. (покачивается)
В (вполголоса): Наверное, еще не отошла после вчерашнего. Она и алкоголь то не пьет, а тут, на радостях…

Л: Понял…

К (выходит из лаборатории): Лоу-рус! К-зел! Ща втыкать-ик!- буду! За нарушение рабочего режима!

Л (осмотрел бутылку, обращаясь к Висенте, который отскреб себя от поверхности и кое как, держась за голову, принял вертикальное положение): Что она имела в виду?...
